

Декабрь 1922 года ознаменовался новым поворотом в личной жизни Ахматовой. Она в третий раз вышла замуж, за искусствоведа и музейщика Николая Николаевича Пунина. Осенью 1923 года переселилась к нему, во внутренний (садовый) флигель Шереметевского дворца - Фонтанного Дома, но продолжала бывать и в Мраморном дворце, у Шилейко, в 1924 году новые стихи Ахматовой публиковались в последний раз перед многолетним перерывом. На ее имя был наложен негласный запрет, в печати появлялись только переводы.

27 октября 1935 были арестованы Н. Пунин и Лев Николаевич Гумилев - сын Ахматовой, из-за чего она срочно выехала в Москву. Здесь 30 октября Анна Андреевна написала с помощью М Булгакова письмо к Сталину с просьбой об облегчении участи мужа и сына. Их освобождают.

В 1937 году НКВД готовило материалы для обвинения ее в контрреволюционной деятельности.



Анна Ахматова и Николай Пунин. 1927 год.